



仙林最美赛道

21公里仙林半马赛道抢先看

一路饱览山水城林,春暖花开跑起来!

4月21日,2018南京仙林半程马拉松将鸣枪开跑!秀美的湿地公园、繁华的商圈、林立的高校……日前,现代快报记者抢先去赛道探访,发现长达21公里的赛道,沿途遍览众多高校及公园,“仙”气满满。据了解,目前报名已截止,万名跑友踊跃报名,即将激情开赛。开赛当天,沿途将设置10个补给点,还将向跑友展示八卦洲芦蒿等栖霞特色文旅产品。

现代快报/ZAKER南京记者 余乐/文 赵杰/摄

最美赛道

边跑边赏花 生态赛道“仙”气满满

此次半程马拉松赛道起点是仙境路。一路出发,先后经过羊山公园、仙林湖公园和九乡河生态湿地,沿途不少地方能看到澄澈湖水,“仙”气满满。

春意盎然时节,各种春花盛开,河边垂柳依依。21公里的赛道,每条路都别具风情,植物配置也不同。仙林半马开跑时,天工路有垂丝海棠可赏;学海路和文澜路的福禄考将盛开,花色艳丽,灿若云霞;仙林大道上,成片的月季芳香馥郁;九乡河西路的紫荆,花期也较长,目前已有零星开放;在九乡河生态公园和仙林大道,还将迎来浪漫的晚樱……

遍览校园 书香伴你一路同行

除了两处公园、一处湿地,沿途还将经过9所高校、两处科创园区,凸显仙林大学城的科教资源优势。

据仙林大学城管委会工作人员介绍,2018南京仙林半程马拉松赛道途经南京大学、南京师范大学、南京财经大学、南京工业职业技术学院、南京信息职业技术学院、南京体育学院、南京理工大学紫金学院、南京邮电大学、南京森林警察学院等9所高校,半程马拉松赛事浸润了浓厚的人文之风,也为沿途高校熏染了拼搏上进的马拉松精神。

跑友还将经过两处科创园区:南大科学园和江苏生命科技创新园,集聚了人文科技之美。此外,沿途汇聚地铁2号线及4号线两条地铁线路,途经4处地铁站点,交通四通八达,十分便捷。

沿途亮点

万达茂

仙林万达茂将于6月1日正式开业。仙林半马开跑时,赛道与万达茂隔湖相望,远远能看到它炫酷时尚的外表。万达茂位于仙林大学城白象片区中心区,总建筑面积约120万平方米,由万达集团投资150亿元建设集文旅、商业、办公、住宅等于一体的大型城市综合体,其中核心部分的文化旅游项目投资达10亿元以上,将打造国内水平最高的室内主题乐园。

该项目建成后辐射半径将超过200公里,成为南京东部新地标。

九乡河生态公园

九乡河生态公园位于仙林九乡河与绕城高速之间的开阔空间,总规划面积227公顷,公园规划种植各类乔木总计约27370棵,重点打造樱花大道景观。

2013年一期工程建成后,成为仙林大学城承接“紫金山—宝华山”绿色生态主廊道的山水生态廊道。

羊山公园

羊山公园位于仙林大学城地理中心位置,总占地134公顷,山水相依,环境优美,是整个大学城的景观中心、生态中心、休闲中心,一年一度的龙舟赛已成为全市的名片赛事。

目前,管委会正在羊山湖畔规划建设融文化旅游、休闲娱乐、商业服务等为一体的风情街,建成后将成为师生、居民旅游休闲的新去处。



万达茂商圈

比赛项目

- 1.半程马拉松:21.0975公里
- 2.半程情侣接力马拉松:21.0975公里
- 3.迷你马拉松:4.2公里

比赛路线

- 1.半程马拉松(21.0975公里)
(起点)羊山公园西门—环园路—九乡河西路—仙林大道—元化路—广志路—经天路—仙林大道—仙林湖路—纬地路—(折返)元化路—纬地路—文澜路—文苑路—(终点)羊山公园西门
- 2.迷你马拉松(4.2公里)
(起点)羊山公园西门—环园路—九乡河西路—仙林大道—九乡河东路—天工路—羊山北路—(终点)羊山公园东门

设十处补给站 根据组委会贴心设置,沿途共有10处补给站,为跑友们提供水果、功能饮料和能量补给。基本每隔一到两公里就有一处。届时,还有众多大学生志愿者为跑友们服务。

活力仙林

激情畅跑,活力仙林!仙林位于紫金山东麓,是南京“一主三副”城市发展战略确定的三大副城之一,核心区规划占地86平方公里,以发展教育科研、文化体育、休闲娱乐、高品质居住等第三产业为主,近期规划人口60万左右。仙林地处宁镇山脉,周边紫金山、栖霞山、宝华山、青龙山群山环抱,城内低山丘陵、河湖水系众多,山水城林交融,绿化覆盖率达65%,自然生态环境为南京独有。

近年来,仙林大学城累计投资10多亿元,完成灵山—桂山—龙王山开山采石宕口治理,新建和提升35条道路景观,建成羊山湖公园、九乡河生态公园、萧宏石刻公园等5大主题公园,尤其是2017年以来,仙林

秀丽城东,紫气东来

大学城重点谋划城市绿道、海绵城市、山体整治等工作,通过实施精致规划,突出绿廊绿道、休闲步道、马拉松赛道、景观绿化、城市家具和城市亮化的全面优化和提升,进一步彰显仙林“山水城林”的城市魅力。

出台仙林生态资源保护和开发利用专项规划,在全面消除辖区内黑臭河道的基础上,全面消灭劣五类水,同时,做好水生态、水景观、水文化结合的文章,打造精美别致“风景线”,为群众提供可休憩的亲水空间,实现地区环境由“有山有水”到“青山绿水”“亲山近水”的转变和提升。在提高大气环境质量方面,加大在建工地扬尘管控,严控扬尘污染,继续保持PM2.5国控点监测值空气优良天数在全市位居前列。